
 

 

 

České muzeum hudby slaví kulatiny! Připraveny jsou komentované prohlídky, hudební a 
výtvarné dílny i koncert. 
 
Tisková zpráva k 10. výročí znovuotevření Českého muzea hudby v Karmelitské ulici č. 2 (18. 11. 2014) 
České muzeum hudby, Karmelitská 2/4, 118 00 Praha 1 
Praha, 13. listopadu 2014 

 
Národní muzeum oslaví 18. listopadu 2014 deset let od znovuotevření Českého muzea hudby. 
Návštěvníci si během celého narozeninového dne budou moci projít s kurátory muzea stálou 
expozici hudebních nástrojů Člověk-nástroj-hudba i výstavu Smrt kmotřička, rozvinout své 
rytmické nadání a s dětmi si vyrobit hudební nástroj. Slavnostní den bude zakončen koncertem 
Vojtěcha Spurného na jedinečný perleťový klavír ze sbírek muzea. Vstupné do objektu i na 
doprovodný program je po celý den oslav zdarma. 
 
V úterý 18. listopadu 2014 uplyne přesně 10 let od chvíle, kdy bylo České muzeum hudby 
znovuotevřeno veřejnosti. Do bývalého kostela sv. Máří Magdalény v Karmelitské ulici č. 2 se 
České muzeum hudby přemístilo v roce 2003 z Velkopřevorského paláce, kde působilo přes 50 let. 
Důvodem vystěhování bylo restituční navrácení paláce Suverénnímu řádu maltézských rytířů. Do 
nového objektu na Malé Straně museli muzejní pracovníci přesunout cirka 6 km sbírkových 
materiálů. Rukopisy Dvořákovy Novosvětské, Škroupovy písně Kde domov můj, Mozartův klavír i 
Amatiho housle - to je jen pouhý výsek z velkého fondu, který České muzeum hudby už více než 
100 let pečlivě sbírá a ochraňuje. 
 
České muzeum hudby je naprostým unikátem v celé České republice a i v mezinárodním měřítku 
patří se svými sbírkami ke světové špičce. S jedinečností objektu Národního muzea se budou moci 
návštěvníci seznámit od 15 hodin, kdy začnou ve stálé expozici i v prostorách dočasné výstavy 
probíhat komentované prohlídky. U všech druhů hudebních nástrojů potkají příchozí odborníka, 
který jim rád o exponátech poví i na ně zahraje. Pro rodiče s dětmi jsou připraveny hudebně 
dramatické i výtvarné dílny, kde své mnohdy netušené umělecké vlohy objeví úplně každý. Ke 
zhlédnutí bude připraven filmový záznam z otevření muzea v roce 2004 i fotografie, které zobrazují 
muzeum před rekonstrukcí a před staletími. Oslavy vyvrcholí koncertem dirigenta, klavíristy a 
pedagoga Vojtěcha Spurného symbolicky od 18 hodin a 11 minut na perleťový klavír ze sbírek 
Českého muzea hudby. 

Program oslav:  

 10:00 – 18:00  
Otevřené expozice a výstava v Českém muzeu hudby, vstupné zdarma. 

 15:00 – 17:00 
Promítání archivních materiálů z rekonstrukce a otevření Českého muzea hudba v 
Karmelitské ulici 



 

 

 15:00  
Komentovaná prohlídka výstavou Smrt kmotřička s její autorkou Dagmar Štefancovou 

 16:00  
Komentovaná prohlídka stálou expozicí Člověk-nástroj-hudba za účasti kurátorů a 
restaurátorů Českého muzea hudby 

 16:00 – 17:30  
Hudební a výtvarné programy pro děti s lektorkou Maruškou (každou půl hodinu) 

 17:00  
Komentovaná prohlídka stálou expozicí Člověk-nástroj-hudba za účasti kurátorů a 
restaurátorů Českého muzea hudby 

 18:11  
Koncert Vojtěcha Spurného na perleťový klavír ze sbírek Českého muzea hudby 

Vstupné do objektu i na doprovodný program (včetně koncertu) je po celý den oslav zdarma. Více 
na www.nm.cz. 

Mgr. Tereza Petáková 
odd. vnějších vztahů 
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